法人等のお客さまの情報の共同利用について

2021年5月17日 いよぎんキャピタル株式会社

株式会社伊予銀行(以下、「伊予銀行」といいます。)および同行グループ会社(以下、「伊予銀行グループ」といいます。)は、グループ全体の経営管理やリスク管理の実施に加え、お客さまの多様なニーズに応えるため、グループ会社間の協働を強化しより付加価値の高い商品やサービスの提供を図るため、法人等(法人格のない団体等を含みます)のお客さまの情報について下記のとおり共同利用を行います。

ただし、別途法令等により共同利用が禁止または制限されている場合には、その法令等に従います。 共同利用について停止を希望されるお客さまは、以下の窓口にお申し出ください。お客さまから共同利用 の停止のお申し出があった場合には、以後の共同利用を速やかに停止いたします。

記

【共同利用の内容】

伊予銀行グループ会社における共同利用

1. 共同利用する情報の項目

属性に関する情報(名称、所在地、業種、設立年月日、電話番号等の連絡先等)、お取引に関する情報、 事業計画およびこれに伴う組織再編や設備投資等の情報、組織・財務に関する情報、与信判断およびリス ク管理に関する情報

2. 共同利用者の範囲

伊予銀行ならびに同行有価証券報告書等に記載されている同行の連結子会社および持分法適用会社のうち、次に記載する会社

株式会社伊予銀行

いよぎん保証株式会社

いよぎんビジネスサービス株式会社

いよぎんキャピタル株式会社

株式会社いよぎん地域経済研究センター

株式会社いよぎんディーシーカード

株式会社いよぎん Challenge&Smile

いよぎんリース株式会社

株式会社いよぎんコンピュータサービス

(2021年5月17日現在)

3. 利用目的

- (1) 伊予銀行グループの各種商品やサービスのご提案およびご提供のため
- (2) 伊予銀行グループにおける市場調査、ならびにデータ収集・分析やアンケート実施等による商品やサービスの研究・開発および管理のため
- (3) 伊予銀行グループにおける総合的なリスク管理のため
- (4) その他、伊予銀行グループにおいてお客さまとのお取引を適切かつ円滑に履行するため
- 4. 共同利用する情報の管理について責任を有する者の名称

松山市南堀端町1番地

株式会社伊予銀行 頭取 三好賢治

【共同利用停止受付窓口】

いよぎんキャピタル株式会社 業務部

電話番号 089-933-8804

受付時間 月~金曜日 午前9時00分 ~ 午後5時00分 (ただし、弊社休業日を除く)